

Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"

<p align="center">Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</p> <p align="center">Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)</p>		
1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів (Послуги з технічного обслуговування та цілодобового спостереження систем протипожежного захисту закладів та установ системи освіти, які підпорядковані КУ «ЦФГДЗУСО Приморського району м.Одеси)
2	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-12-21-018035-c
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для забезпечення навчально-виховного процесу в закладах та установах системи освіти, які підпорядковані комунальній установі «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси» розпочато процедуру закупівлі послуг з технічного обслуговування та цілодобового спостереження систем протипожежного захисту на 2022 рік.</p> <ol style="list-style-type: none"> Послуги повинні здійснюватися у відповідності із з вимогами Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення, Правил пожежної безпеки в Україні, ДБН В.2.5-56:2014 Системи протипожежного захисту та ДСТУ-Н SEN/TS 54-14:2009 Системи пожежної сигналізації та оповіщення. Настанови щодо побудови, проектування, монтування, введення в експлуатацію, експлуатування і технічного обслуговування. Учасник забезпечує надання Послуг, які складаються з комплексу організаційних та технічних заходів, спрямованих на підтримку працездатного стану приладів на об'єктах Замовника, що знаходяться в експлуатації, протягом 2022 року. Несправності, які впливають на працездатність Систем протипожежного захисту Учасник усуває за рахунок 10% запасу, який знаходиться на об'єкті Замовника. Учасник повинен вести документацію з технічного обслуговування устаткування. Розробити план-графік технічного обслуговування на кожний об'єкт окремо відповідно до Додатків до технічних вимог 1, 2, 3. Учасник повинен мати у наявності необхідні для виконання Послуг пристрої, інструменти, вимірювальне обладнання, технічні засоби для реагування на спрацювання систем

		<p>протипожежного захисту, у тому числі пристрій для перевірки працездатності систем пожежної сигналізації (імітатор тепла та диму).</p> <p>6. Учасник має проводити планове (регламентоване) та за необхідністю позапланове технічне обслуговування систем протипожежного захисту.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Учасник повинен мати оперативний персонал та технічні засоби для реагування на спрацювання цих систем; - виконувати всі види технічного та оперативного обслуговування, а також поточного ремонту в терміни, що передбачені Правилами технічної експлуатації даних установок; - пред'являти обладнання та документацію для перевірки відповідальним особам Замовника; - дотримуватись вимог з безпеки праці при наданні послуг з технічного обслуговування установок на Об'єктах Замовника; - здійснювати перевірку відповідності обладнання технічним нормам. <p>7. Загальна кількість – 90 послуг.</p> <p>8. Місце надання та об'єми Послуг – заклади та установи системи освіти, які підпорядковані КУ «ЦФГДЗУСО Приморського району м.Одеси (Об'єкти)</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2022 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	2 587 000,00 грн. з ПДВ (два мільйона п'ятсот вісімдесят сім тисяч гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу № 275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.</p> <p>Керуючись Положенням тендерного комітету, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.</p> <p>Вартість послуг розраховується відповідно до вимог КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва», із застосуванням програмного комплексу АВК-5 або у програмному комплексі, який взаємодіє з ним в частині передачі кошторисної документації.</p>

Голова
тендерного комітету



А.В. Іваненко